Ejercicio n° 7 tiro Escalera

De la estructura croquizada de peso propio despreciable se pide:: Diagramas de solicitaciones a
escala y acotados.
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Ejercicio n°® 7 Escalera (etapa V)

ETAPA V : Célculo de los parametros “ a, B, ... “ a partir de ecuaciones de equilibrio.
Se utiliza como ayuda ahora el “método de las secciones”, con la siguiente metodologia:

1/ Se aisla una parte de la estructura que se desplace en la etapa lll).
2/ Ecuacion de equilibro “ SUMA DE FUERZAS CORTANTES IGUAL A CERO”

En este caso particular: suma de fuerzas verticales igual a cero.
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Puede apreciarse que en este caso los momentos de la etapa IV, son de tal importancia que, no
s6lo son comparables con los de la etapa Il sino que incluso le dan la vuelta al resultado.

Tomés Cabrera (E.U.A.T.M.)



Ejercicio n° 7 diagramas Escalera
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Resumen Simplificaciones de Simetria de formay carga

(recordar: solo altera los factores de reparto en etapa Il)

El eje de simetria corta a la estructura por:

1/ Un nudo con 2 barras.

2/ El centro de una barra perpendicular a la directriz.
3/ Un nudo con viga continua sobre pilar

Esquema de simetria
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El eje de simetria corta a la estructura por:

1/ Un nudo con 2 barras.
El giro del nudo es nulo<> equivale a un
empotramiento para la etapa Il de Cross.

2/ El centro de una barra perpendicular a la directriz.
Se utiliza una rigidez virtual equivalente al 50% de la
rigidez real. (s6lo cambia los factores de reparto).

3/ Un nudo con viga continua sobre un pilar.

El giro del nudo es nulo. Una viga empotra a la otra
<> equivale a un empotramiento y el pilar s6lo toma
la solicitacion axil.
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Vigas quebradas tomadas del libro: AVENDANO PAISAN, Ramiro. (1980)
Construccion Il (ampliacion. Madrid: Ed. E.U.A. T.M.
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Detalle doblado armaduras en guebrantos de vigas y losas

Armado longtudinal superior 12515
Armado longitudinal inferior @16515

Armado longitudinal superior 612515
Armado longitudinal inferior 16515
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Armado transversal
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La (longitud anclaje)=40@  E (espesor losa) = 16cm.

Doblado y anclaje de armaduras en esquina superior de losas
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La (longitud anclaje) =40 E( espesorlosa)= 16cm,

Doblado y anclaje de armaduras en esquina inferior de losas
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